



2010.8  
星期五 13  
www.scxb.com.cn  
热线 0551-2620110  
办最有价值的都市报

合肥

读本



小区门口的血迹



受重伤的保安队长



面对查处,传销分子若无其事

# 百余传销分子狂殴小区保安

事发:省城滨湖新区观湖苑小区北门  
猖狂:围攻警察,与大批特警对峙一小时

起因:不满物业配合有关部门对其查封  
后果:很多公共设施砸坏,多名保安受伤

昨天上午9点8分,在滨湖新区的观湖苑北门,传销组织人员因为不满前几天有关部门对其的严厉查封,将“怒火”发泄到观湖苑物业身上,对小区物业和保安打击报复,短短半个小时内,纠集附近传销窝点百余成员携带棍棒等武器对物业人员进行殴打,不仅砸坏了小区内很多的公共设施,还造成小区多名保安受伤。随后,大批荷枪实弹的特警赶到现场,失去理智的传销分子与警方展开对峙。最终大批警力控制住局面,并抓获参与打斗的主要人员。

记者随后赶往事发现场,看到小区大门附近的地面上已经被鲜血染成了红色,充斥一股难闻的血腥味,周围的草坪则被践踏得凌乱不堪,小区的保安室到处可见钝物砸出的凹槽,平时用于拦截进出车辆的栏杆,也歪歪扭扭地垂在一边。黄洋洋 见习记者 宁大龙 记者 张敏 文/图

可气

## “他们找茬不成就抡拳打人”

在合肥市第一人民医院滨湖医院,病床上的保安队长刘师傅喘着粗气,他的眼部和后脑勺多处受伤,皮肤多处软组织挫伤,一回想起当时的场景,刘师傅止不住摇头,“对方人实在太多了,黑压压的一片,根本抵挡不住。”

据介绍,昨天上午9点左右,小区北门突然闯进一群不速之客,意图冲卡进小区,保安小李上前盘查,不料对方火冒三丈,撒野道:“我们住的房子,为什么不给进。”边说边推搡保安室的保安人员。小李赶紧喊来保安队的刘队长,等到刘队长赶到,他看到对方人群里有几张熟面孔后,心里一惊:“这伙人肯定是来报复的!”

原来在8月10日,小区保安和工商部门联合查处了小区内一处传销窝点。“可能是认为小区物业举报了他们,才会纠集到一起找茬报复。”刘队长赶忙通过对讲机联系执勤的保安前来北门增援,不料对方见状,二话没说,拳头就像雨点般纷纷砸向保安人员。

可怕

## “半个小时就纠集了百余人”

在一名身穿红色T恤的男子“号令”下,这20多名青年人开始殴打手无寸铁的保安。更有几名青年躲在拐角处,掏出手机不停大吼喊人。半个小时后,从附近突然陆续赶来近百名青年男女,气势汹汹逼进小区。

赶来增援的10多名保安和物业人员已经被三五一群人团团包围,这些人口中不停谩骂,不停挥拳殴打保安。一些红了眼的青年甚至拾起地上的螺纹钢筋,疯狂地朝着保安身上砸去。

刘队长则被一伙人追撵到小区车库旁,十多个人对其不停殴打,其中一名男子捡起一块板砖朝着刘队长的面部狠狠砸去,板砖碎了,刘队长很快就捂着眼睛躺倒在地,血从指缝里涌出,刘队长当即昏了过去。

可恨

## “这帮人连警察都敢围攻”

小区内的一位姓赵的水电工说,当时整个现场一片混乱。随后一辆警车也及时赶到了现场,但有限的几名警察也没能控制住现场的局面。这些人很快围住了警车,对警察进行辱骂、推搡。

和城管,其中甚至还有大批荷枪实弹的防暴警察,与这些凶徒展开了对峙,经过近1个小时的努力,才稳定住了局面。但由于现场过于混乱,无法鉴别哪些是围观群众,哪些是传销分子,警察最终也只能将几名带头人抓获。120急救车将受伤的保安送往医院救治。

事件中一共有14名保安和管理人员受伤。该小区物业公司的负责人王经理赶到现场气愤地称:“这绝对是有组织、有预谋的报复行动。传销分子气焰之嚣张,完全没有把法律放在眼里。”

可叹

## “多部门在查处,他们却若无其事”

当天下午3点半,在多个部门相互配合下,开始对藏身小区的多个传销人员居住点展开调查。其中在小区14号楼1单元的一间房屋里,传销人员的若无其事,让工商部门也大感惊讶。

当时,在这间三居室中,三名青年正坐在客厅看电视,面对工商部门的突然来袭,却显得异常平稳,任由工商部门调查举证,三人依旧坐在沙发前看着电视剧,似乎置身其外。随后在其中一名叫江怡的女子手机上,工商人员发现通讯录上有大量与目前掌握的传销头目重合的联系方

式。但手机的主人却辩称自己是从江西来合肥找朋友玩的,跟传销没关系。

王经理透露,物业公司今后还将和公安、工商等多家单位配合,展开对传销组织的集中整治。据了解,目前警方已经对此事介入调查。



商之都“夏品出清”火热进行中

旗舰店 穿着类 3折起售 满300减60

东城店 服饰类 58送70... 化妆品 200减30

国际一线男装品牌登喜路8月18日全新登场,敬请鉴赏/东城店珠宝玉器3折起售 详见本报A4版